

# “你走了，咱妈和孩子咋办”

## 听到妻子提到老母亲，为“工伤”跳塔的丈夫哭着下塔

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日13时42分许，读者王先生来电称，郑汴路与中州大道交叉口东一公里处，一男子站在一建筑工地上塔吊上，情绪非常激动。

### 挂念老母亲跳塔者主动下塔

在一个工地上，6米高的黄色塔吊正在作业。突然，一名头上裹着纱布的中年男子直奔塔吊而去。“危险，别往上爬！”不顾其他工人劝阻，几分钟后，中年男子已经爬到了塔吊四五米高处。

这名中年男子叫冉孟华，今年41岁，老家在贵州，是这个工地上的建筑工人。

此时，一名身穿夹克衫的女子闻讯跑到塔吊下，踩着脚朝爬在塔吊上的冉孟华大声喊道：“老冉，你赶紧下来，我求你了。”经了解，她是冉孟华的妻子欧孟萍。

“你走了，我和咱家的俩娃咋办？”仰着头一直规劝丈夫的欧孟萍忍不住哭了起来，“咱妈最疼你了，你让她60多岁的老人今后咋过啊？”

说到在老家照顾上学孩子的老母亲，爬在塔吊上的冉孟华哭了。14时05分许，在妻子、消防官兵、民警的劝说下，冉孟华主动从塔吊上下来了。

### 眼睛受伤，找老板看病反“挨打”

昨日下午，在通泰路派出所内，情绪稍微

稳定的冉孟华说了自己跳塔的原因。

10月20日傍晚时，在工地上干活的冉孟华被塔吊吊住的钢筋一角砸到额头。当天晚上，冉孟华的眼睛就睁不开了，疼得无法入睡的他在工地赵老板的陪同下到省人民医院看病。

几天中，回到工地的冉孟华时常头昏。昨日中午，冉孟华的妻子放心不下，想让工地的老板再次带丈夫去医院看病，结果她去找老板时，一位姓刘的代班带着七八个人到他们住的工棚对冉孟华拳脚相加。

最终，忍受不了的冉孟华跑到塔吊上，准备跳塔寻短。目前，通泰路派出所正在进一步调查此案。

## 两情若是长久时 房子何须是保证

父母的择婿标准害了3名年轻人

□晚报记者 刘涛 通讯员 王伶俐

本报讯 房子问题是不少未婚男子心中的疙瘩，房子甚至也成为爱情的绊脚石。一18岁女子为了满足父母的条件——对方必须买房，伙同男友绑架昔日好友勒索100万元。近日，管城区人民检察院将涉嫌绑架的3名犯罪嫌疑人批捕。

### 心生歹念绑架好友

2007年7月1日，17岁的白利娜在火车站一宾馆打工时，认识了22岁的男友徐学中，两人感情不错，并私定终身发誓要白头到老。但是白家的父母却不同意这门婚事，就是因为徐学中家里没钱，在郑州买不起房子。在拒绝两人婚事的同时，并频繁地给白利娜介绍男友，但这样的做法并没能让女儿死心。

为房所困的白利娜想起了以前打工时认识的朋友王磊(化名)，由于王磊是郑州市人，家里十分富裕，且是独生子，白利娜遂决定绑架王磊。今年7月15日，白利娜向男友说出了自己的想法，但遭到徐学中的拒绝。随后的一段时间内，两人天天不停吵架。此后，白利娜一直向徐学中谈绑架的事，并喊来了徐学中的朋友许小龙(20岁)，徐无奈答应。

### 狮子大开口，赎人需拿100万

8月29日15时许，三人将王磊骗至老鸭陈某出租房的402房间。17时许，徐学中许小龙用胶带纸将王磊捆绑起来，并从其身上搜出200元现金、一部手机、一张存有500元钱的农行卡。

8时许，许小龙开始给王家打电话，向王磊父母索要100万元，王家随后因拿不出钱报警。8月30日20时，正当许小龙与王家讨价还价时，警察破门而入将几人当场抓获。

## “登封警察，OK！”

老外的提包丢了，报警后一小时找回

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 昨日，一对德国夫妇来嵩山旅游，在登封市区饭店吃饭时不慎将装有数十万巨款和手机、护照、银行卡、钻戒等重要物品的提包丢失。登封民警经过一个多小时的寻找，终将遗失提包找到。德国夫妇用不很流利的普通话说：“登封警察，OK！”

昨天下午，登封市公安局110指挥中心接到一德国人报警：在少林路少林国际大酒店西边的田园酒店里，他和妻子吃饭时丢失一个提包，包内有现金、银行卡、护照、手机等物品。

民警们立即兵分两路开展工作，一路通过翻译详细了解提包特征和内装现金票面、手机号码等相关情况，同时对田园酒店员工进行详细询问；一路以田园酒店为中心，沿少林大道东西两侧门店逐个排查访问。一个小时后，民警们终于在酒店附近一个小店里不起眼的角落里，发现了这对德国夫妇丢失的提包。幸运的是包内物品无一缺失。

## 106岁老人 坐上免费轮椅

以前一周出门一次 现在天天都能逛街了

□晚报记者 汪永森 通讯员 李爱华/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日上午，郑州市慈善总会提供的折叠轮椅，被送到二七区建华社区106岁老人袁仙的家中。当老人坐上轮椅被推出家门时，满是岁月沧桑的脸上露出了微笑。

“母亲喜欢看热闹，原来一周出去一次，有了轮椅我要天天推着她出门逛街晒太阳。”袁仙老人74岁的女儿连玉环说。母亲年过百岁，起居作息还十分规律，平时又很注意锻炼身体，不但生活能够自理，还经常动手做家务，只是年纪大了行动有些不便。



## 香烟该不该标上生产日期和厂址？

# 消费者写举报信请质监局“作答”

4个月没等到答案，告到法院

□晚报记者 鲁燕 实习生 张治东

本报讯 “买来的香烟上没有‘出生’年月日，也没有中文标明的厂址。”消费者范先生说，他将书信送到郑州市金水区质量技术监督局，反映了这件事，可是他等待了4个月，迟迟没有回音，便将该局告上法庭。“作为国家管理机关，居然对这个事坐视不管？”范先生感到不解。昨天下午，此案在金水区法院开庭审理。

### 买来两包烟没有出厂日期

今年4月23日，范先生在一家超市买了“帝豪天尊”和“金红旗渠”各两包香烟，共花了80元钱，“和朋友抽烟聊天，我没事拿起了香烟盒子‘研究’了起来，不经意发现了所买的香烟盒问题多多”。范先生说，他平时爱钻研法律，香烟属于食品类，按照《食品卫生法》规定，定型包装食品，必须在包装标志或者产品说明书上，根

据不同产品分别按照规定标出产地、厂名、生产日期、保质期等，还须有中文标志。

“我买的香烟上没有‘出生’年月日，也没有中文标明的厂址等。可是，我今年4月25日向金水区质量技术监督局递交了一封书面的举报申诉书，4个多月，他们一直未主动和我联系过，反倒是我一直在催促。”范先生说。

昨天法庭上，范先生的举报申诉书中写道：自己买了两包烟，发现产品没有产品质量检验合格证明，没有中文标明的厂址，没有标明生产日期和安全使用日期及失效日期。范先生也清楚地将法律条文列举出来。他说，依据《产品质量法》第10条，任何单位和个人有权对违法的行为，向产品质量监督部门或者其他有关部门检举等内容。

### 质监局：他该告烟草专卖局

“我只看到香烟的包装，并没有看到他的书面申诉材料。”金水区质量技术监督局的两位工

作人员说，范先生是去过他们那儿，反映过此事，但是他们已经口头给范先生解释得很清楚：烟草属于国家专卖产品，国家制定了专门的《烟草专卖法》，其执法主体是烟草专卖局，“当时，我明确对他说了，烟草方面的问题，他应向烟草专卖局进行投诉。”

金水区质量技术监督局还解释，生产烟草的公司厂址、注册地址等都不在金水辖区，从这一点来说，他们也没有受理申诉的权限。

“反过来，我们接到范先生的投诉后，态度非常积极。”他们说，4月28日已就此问题向厂家发函，“但时至今日，我们也未见对方回复。”后来，他们还帮助消费者查阅了卷烟包装标志的国家标准，认为并不违规。随后，又建议他可以继续向烟草专卖主管部门咨询相关问题。

线索提供 庆远

## 传承中国文化 倡导和谐家居

# 美的加湿器首次融入“民族元素”

“秋燥”使加湿器市场提前启动，各大品牌的加湿器产品纷纷亮相销售终端，缕缕“蒸汽”为家电卖场增添了一道靓丽的风景。各大厂商妙手频出，作为加湿器一线品牌的美的加湿器，今年首次推出了四款以“民族元素”为设计理念的加湿器，不仅融入了多款创新技术，其古朴、典雅的身姿在众多的加湿器产品中显得更加尊贵。

### “民族风系列”之中国红

“民族风系列”加湿器有两款产品，即“和谐风”和“烽火台”。“和谐风”，以奥运火炬形状为设计理念，采用了中国红的机体，配以红色细腻印花，可谓经典之作。奥运火炬形状的设计不但把中国的奥运情愫

融入其中，独特的出气口，更营造出“雾气火焰”的效果，如同熊熊燃烧的奥运圣火，把“湿润”传到每个地方。

“烽火台”在机型上以中国古代的烽火台为设计灵感，传承远古风采，气质稳重、典雅，仿佛将人们的思绪带入了“战国时代”，在享受滋润空气的同时积聚到“战斗”的力量。据了解，美的民族风系列加湿器定位于高端人群，采用了美的独创的纳米单晶活性自由基抗菌技术，融入“十五”863优秀科技成果的四针状、立体氧化锌晶须等多项创新技术，使加湿器与细菌接触时，有效干扰细菌细胞DNA合成，实现高效抗菌。

### “民族风系列”之唐韵汉风

“民族风系列”之“唐韵汉风”同样为两款产品，即“唐韵”与“汉风”。“唐韵”加湿器以唐代“灯笼”作为造型，其色调古朴、典雅，纹理彰显唐代诗书画作，“文化之气”油然而生。“唐韵”配备有夜灯，与“灯笼”造型完美结合，在寒冷干燥的秋冬黑夜开启“唐韵”，不仅能水润空气，还能为居室增添一丝温暖情调和柔美。

作为“唐韵”的“姊妹”版，“汉风”同样为“灯笼”造型，但更加修长，在纹理上传承汉代窗棂的雕刻技艺，古香古色，彰显尊贵之气。外观还采用了黑晶涂层，经久耐磨，且质感极佳，让人爱不释手。古朴、

典雅、尊贵的外形无疑为“唐韵汉风”赢得了不少印象分，而它们的功能也同样让人注目。采用了美的独创的纳米单晶活性自由基抗菌技术，同时配备了进风口活性炭过滤网，抗菌效果更好；还具有水箱提起保护、出雾方向可调、雾量可调、缺水保护等多种功能。

美的“民族风系列”无疑提升了加湿器的文化感和价值感，使其不仅是具有加湿和净化空气的加湿器，更是一件传承中国文化的工艺品和收藏品，即使在不使用的时候，也可以作为家居的一件亮丽装饰，“民族风系列”可以说是与现代家居融合得更加紧密、更加和谐的加湿器。团购热线：0371-63358728